
 －1－ 

産業厚生建設委員会会議録（令和元年12月２日） 

 

出席委員 尾崎委員長 角川副委員長 竹原委員 浦田委員 開田委員 中川委員 

髙橋委員 

欠席委員  なし 

職務のため出席した事務局職員  永田局長補佐 

 

午前11時18分開会 

永田局長補佐 ただいまから、産業厚生建設委員会を始めさせていただきます。 

 委員会条例第９条第２項の規定により、委員長が互選されるまでの間、年長委員の中

川勲委員に臨時委員長をお願いいたします。 

中川臨時委員長 ただいま紹介いただきましたとおり、中川勲です。 

 委員長の互選のため、しばらく臨時に委員長の職務を行いますので、よろしくお願い

いたします。 

 委員会開催前にご報告いたします。 

 報道各社から傍聴及び撮影の許可願が提出されていますので、これを許可いたします。 

 ただいまから、令和元年12月定例会、本日の産業厚生建設委員会を開催いたします。 

 本日の議事日程は、お手元に配付してあるとおりであります。 

 日程第１、委員長の互選を行います。 

 お諮りいたします。互選の方法はいかがいたしましょうか。 

開田委員 指名推選でお願いいたします。 

中川臨時委員長 ただいま指名推選との声がありましたので、互選の方法につきましては、

指名推選により臨時委員長において指名いたしたいと思いますが、これにご異議ありま

せんか。 

 （異議なし） 

開田委員 指名で今度は、誰か推選すればいいがでしょ？ 

永田局長補佐 臨時委員長からの指名で大丈夫です。 

開田委員 私は尾崎委員が適任と思っています。 

中川臨時委員長 それでは、ご異議なしと認めて、よって、臨時委員長において指名する

ことに決定いたしました。 
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 今ほども開田委員からお話があったとおり、委員長に尾崎照雄委員を指名いたします。 

 お諮りいたします。尾崎照雄委員を委員長とすることにご異議ありませんか。 

 （異議なし） 

中川臨時委員長 ご異議なしと認めます。よって、尾崎照雄委員を委員長とすることに決

定いたしました。 

 それでは、委員長と交代させていただきます。ご協力ありがとうございました。 

尾崎委員長 ただいま指名推選によりまして産業厚生建設委員会の委員長の大任を拝しま

した尾崎でございます。皆様の協力を得ながら、しっかりとこの委員会運営にあたって

まいりたいと思いますので、皆様方のご協力よろしくお願いをいたします。 

 それでは、日程第２、会議録署名委員の指名をいたします。 

 脇坂章夫委員、角川真人委員にお願いいたします。 

 日程第３、副委員長の互選を行います。 

 お諮りいたします。互選の方法はいかがいたしましょうか。 

開田委員 指名推選でお願いします。 

尾崎委員長 ただいま指名推選との声がありましたので、互選の方法につきましては指名

推選により委員長において指名したいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

 （異議なし） 

開田委員 推選したい人がいます。角川委員が適任と思いますのでお願いします。お諮り

ください。 

尾崎委員長 よって、委員長において指名することに決定いたしました。 

 副委員長に角川真人委員を指名いたします。 

 お諮りいたします。角川真人委員を副委員長とすることにご異議ありませんか。 

 （異議なし） 

尾崎委員長 ご異議なしと認めます。 

 よって、角川真人委員を副委員長とすることに決定いたしました。 

 それでは、副委員長席にて就任のご挨拶をお願いいたします。 

角川副委員長 ただいま副委員長に任命されました角川真人です。何も聞いとらんかった

のですごくびっくりしたんですけれど、委員長に協力して、スムーズに運営できるよう

に頑張ってまいります。よろしくお願いします。 

尾崎委員長 日程第４、その他につきまして何かありませんか。 
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 （特になし） 

尾崎委員長 ないようですので、これにて本日の産業厚生建設委員会を閉会いたします。 

 お疲れさまでした。 

午前11時23分閉会 

 

 

 

 

 


